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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de 2017, no horário regimental, sob a presidência 

do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a décima oitava Sessão Ordinária do 

corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha 

Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto 

Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 

Lara da Silva, Vanessa Valério de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Discussão e votação da Ata da 17ª Sessão Ordinária realizada em 3 de abril, foi 

aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 7/2017 - Toni 

do Cofesa - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de fixar lombada na 

Avenida Candido Rodrigues, em frente ao n° 794, próximo ao Clube de Campo, no 

Jardim Virgínia. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 12/2017 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Comutran que informe a 

possibilidade de efetuar demarcação de estacionamento em um único sentido na Rua 

França, Jardim Europa. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta 

ao Requerimento 22/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao COMUTRAN, para que informe 

sobre a possibilidade de fixar lombada ou redutor de velocidade na Rua Pedro Cadena, 

em frente ao n°537, na Vila Dom Bosco. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito - Resposta ao Requerimento 24/2017 - Débora Marcondes - requer ao 

COMUTRAN, para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade na 

Avenida Vaticano, entre a CECAP e Bairro Morada do Sol. Ofício de Sabesp - 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 39/2017 - Oziel Pires de Moraes - Requer à Sabesp que preste 

esclarecimentos sobre o afundamento da rede de esgoto da rua Sol Nascente, travessa 

2, vila Mariana. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 46/2017 - Tião do Táxi - Requer ao Comutran que informe a possibilidade 

de implantar redutor de velocidade na Rua Laudelino de Melo, altura nº 554, na Vila 

Aparecida. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 50/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao COMUTRAN, que informe a 

possibilidade de fixar lombada na Rua Adil Bernadino, em frente ao n°249, na Vila São 

Miguel. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 51/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao COMUTRAN, para que informe a 

possibilidade de implantar “Sentido Único” na Rua Jacinto Buffa, descendo pela Rua 

Adil Bernadino e subindo pela Nove de Julho. Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 57/2017 - Sidnei Lara - Requer ao Comutran 

que informe a possibilidade de implantar sentido único na Rua Olmiro de Campos 

Ferreira, no Jardim Bela Vista. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 64/2017 - Oziel Pires de Moraes - Requer ao Comutran que 
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informe a possibilidade criar uma vaga de carga e descarga, sito a Avenida Paulina de 

Moraes, em frente ao comercio “ Bicho & Cia”. Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 65/2017 - Débora Marcondes - Requer ao 

Comutran que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade na Rua 

Uruguai - Jardim América. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 70/2017 - Sidnei Lara - Requer ao Comutran que informe a 

possibilidade de implantar sentido único na Rua Joaquim Marmo de Oliveira, localizada 

no Jardim Brasil. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 77/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao Comutran que informe a 

possibilidade de implantar mão única no início da Rua Fernando de Oliveira até a Rua 

Sinhô de Camargo, no Jardim Dr. Pinheiro. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito - Resposta ao Requerimento 78/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao Comutran 

que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade na Rua Alberto Marciano 

Saponga de Almeida, próximo do nº 240, no Itapeva V. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 86/2017 - Dr. Pedro Correa - Requer 

ao Comutran que informe a data prevista para implantar a rotatória na altura do 

cruzamento do encontro das Ruas Itaberá com a Rua Brasília e Rua Conchas na Vila 

Aparecida. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 103/2017 - Tião do Táxi - Requer ao Comutran que informe a 

possibilidade de implantar redutor de velocidade na rua José Rodrigues da Cruz, 

próximo ao nº 36, no Jardim São Paulo. Ofício de Demutran - Departamento Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 107/2017 - Marcio Supervisor - Requer ao 

Demutran que implante sinalização de estacionamento e realize pintura de solo em toda 

a extensão da Rua Maria Aparecida de Souza Leme, no Morada do Sol. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 108/2017 - 

Oziel Pires de Moraes - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de instalar um 

semáforo no cruzamento das ruas Cruzeiro e Conchas, na Vila Nossa Senhora de 

Fátima. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

- Resposta ao Requerimento 131/2017 - Tião do Táxi - Requer à Sabesp que providencie 

reparos ao asfalto da Rua Minas Gerais, esquina com a rua Jorge Moreira na vila Nossa 

Senhora de Fátima. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 

195/2017 - Jeferson Modesto Silva - Indica a criação de uma EMEI em parceria com os 

Sindicatos: Sincomércio e Comerciários em tempo integral. Ofício de Secretaria 

Municipal de Educação e Cultura - Resposta à Indicação 196/2017 - Jeferson Modesto 

Silva - Indica a implantação do Sistema SESI de ensino na rede municipal. Ofício de 

Secretaria Municipal da Educação - Resposta à Indicação 224/2017 - Débora 

Marcondes - Indica a reforma da EMEI Neusa Maria da Silveira Camargo, no bairro 

Kantian. Ofício de Secretaria Municipal da Educação - Resposta à Indicação 236/2017 

- Edivaldo Negão - Indica a colocação de grama sintética e a troca dos brinquedos da 

Escola EMEI Elisa de Barros Moraes localizada a Rodovia Faustino Daniel da Silva, KM 

40 Amarela Velha. Ofício de Secretaria Municipal de Educação e Cultura - Resposta à 

Indicação 261/2017 - Jeferson Modesto Silva - Indica que seja criado um Programa 

"BICHOS DE ESTIMAÇÃO" nas Unidades da Rede Municipal de Ensino Público. Ofício 
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de Secretaria Municipal de Educação e Cultura - Resposta à Indicação 347/2017 - 

Rodrigo Tassinari - Indica que seja encaminhado a esta Casa de Leis, Projeto de Lei 

que disponha sobre o Programa Municipal de Proteção à Voz do Professor. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 35/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura 

de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 36/2017 - Vereadora 

Wiliana Souza - Dispõe sobre denominação de Brincras Ademir da Silva - Deniro. 

37/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre a disponibilização na página 

eletrônica da prefeitura de ferramentas para apresentar defesas em face de autuações 

de transito de competência municipal. Emenda ao Projeto de Lei 0033/2017: 1/2017 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a redação do 

inciso II do art. 2º da Lei Municipal nº 3148, de 9 de dezembro de 2010.   II- Multa de R$ 

10.000,00. 2/2017 - Vereador Alexsander Franson - Acrescenta o § 3º no art 2º.  § 3º 

No caso das agências bancárias receberem mais de 20 (vinte) infrações no mês, poderá 

ter o alvará de funcionamento municipal, suspenso por 30 (trinta) dias. Parecer:  

Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 

encaminhando o Projeto de Lei 31/2017 para apreciação do Plenário. Moção: 12/2017 

- Vereador Marcio Supervisor - Moção de Apelo aos Deputados Federais Guilherme 

Mussi (PP), Milton Monti (PR), Celso Russomanno (PRB), Jefferson Campos (PSD), 

Jorge Tadeu Mudalen (DEM), Arlindo Chinaglia (PT), Paulo Freire (PR), Roberto Alves 

(PRB), Vitor Lippi (PSDB), Marcos Feliciano (PSC), Vicente Cândido (PT), Fausto Pinato 

(PRB), Missionário José Olímpio (PP), Evandro Gussi (PV) e Antônio Goulart (PSD) para 

que participem da Audiência Pública a respeito da Reforma da Previdência, a se realizar 

no dia 27 de Abril, às 20h30min, nesta Câmara Municipal. Requerimento: 186/2017 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Comutran que informe a possibilidade 

de alterar para mão única na via pública Alameda Toledo Ribas, cruzamento com a Rua 

nove de julho, até a Santa Casa, localizadas na Vila Santana. 187/2017 - Vereador Oziel 

Pires de Moraes - Requer Voto de Congratulações ao digníssimo Prefeito Municipal de 

Itararé – SP, Sr. Heliton do Valle, pela maneira como vem conduzindo sua administração 

e pelo feito de ter reativado o Tiro de Guerra do município. 188/2017 - Vereador Oziel 

Pires de Moraes - Requer ao sr. Prefeito que, juntamente ao Governo do Estado, informe 

a possibilidade de Implantação do Programa Melhor Caminho na estrada do Bairro 

Faxinal. 189/2017 - Vereador Tião do Táxi - Requer à Sabesp, para que providencie 

recapeamento no asfalto da Rua Alberto Vilhena Jr., próximo ao nº712, no Jardim 

California. 190/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à Concessionária CCR, que 

informe a possibilidade de instalar guard rail ou outro equipamento que impeça o 

cruzamento de veículos na Rodovia Sp 258, km 285. 191/2017 - Vereador Edivaldo 

Negão - Requer ao Comutran, que informe a possibilidade de colocação de lombada ou 

redutor de velocidade na Rua Sysenanda Valério da Silva, próximo à Escola Oliva 

Gomes de Melo, no Bairro da Caputera. 192/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer 

à Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de 

intensificar ronda da Policia Militar no Calçadão Dr. Pinheiro, principalmente no período 

noturno. 193/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer à Gerência do Banco do Brasil 

de Itapeva, para que informe a possibilidade de não parar veículo carro forte em frente 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

31 

 EXERCÍCIO DE 2017   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 031 

  
à agência. 194/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer Voto de Congratulações à 

enfermeira do Posto de Saúde do Bairro Caputera, Distrito do Guarizinho, Gabriela 

Serafim Freitas. 195/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Demutran, 

informações sobre a possibilidade de instalar placa de denominação de via pública na 

Rua Pedro Bernardo de Paiva, localizada Jardim Vitória. 196/2017 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito, que informe sobre a atual conjuntura da evolução 

funcional pela via não acadêmica aos docentes da rede de ensino municipal, e as 

perspectivas futuras. Indicação: 437/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica reforma 

da Ponte da estrada de acesso ao Golf, via Bairro de Cima. 438/2017 - Vereador Sidnei 

Lara - Indica a troca de lâmpadas queimadas da Avenida Revolucionários de 32, altura 

do número 1015, localizada no Jardim Belvedere. 439/2017 - Vereador Sidnei Lara - 

Indica recapeamento asfáltico na Rua Áustria, no Jardim Europa. 440/2017 - Vereador 

Tião do Táxi - Indica passagem de máquina patrol e cascalhamento na Estrada Raul 

Oliveira Filho, Jardim Bela Vista. 441/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica 

limpeza, capinagem e corte de grama na área pública localizada na Rua Santo Antônio 

De Catigeró, ao lado da quadra esportiva, na vila São Benedito. 442/2017 - Vereadora 

Vanessa Guari - Indica implantação de um poste de iluminação Pública no final da Rua 

Santo Antonio do Catigeró, próximo ao número 905, Vila São Benedito. 443/2017 - 

Vereadora Débora Marcondes - Indica operação tapa buracos na Vila São Camilo nas 

ruas: Centenária das Assembleias de Deus, Prof.ª Rachel de Melo Souza Amorim (Rua 

3), Isabel Faria Melo (Rua 19), além das manutenções das guias na Rua: Salvador 

Rodrigues Garcia (Rua 23). 444/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica operação 

tapa buracos na Vila Boava, nas ruas: Antônio Romão do Nascimento, Chile e Itatiba 

além das manutenções das guias na Rua: Itatiba. 445/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Indica passagem de máquina patrol, cascalhamento, e retroescavadeira nas estradas 

e ruas do Bairro Agrovila I e IV. 446/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica 

encaminhar a esta Casa Projeto de Lei que Dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas 

públicas municipais de ensino fundamental no Município de Itapeva exibirem em placa 

visível seus resultados no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB”. 

447/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa buraco na Rua Nelson 

Lima da Silva, em frente ao ponto de taxi. 448/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva 

- indica notificar os proprietários de Funerárias do município para que cumpram o 

disposto na Lei 2519/07 – Código de Postura, sobre jogar papel na rua. 449/2017 - 

Vereador Alexsander Franson - Indica a reposição das lâmpadas queimadas na Praça 

São Benedito, situada no Bairro São Benedito. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador 

Márcio Supervisor cumprimenta todos. Fala da Moção que está apresentando, pedindo 

para que os Deputados Federais compareçam à audiência pública sobre a reforma da 

previdência. Diz que a reforma é necessária, mas precisa ser flexibilizada, e que já 

tiveram algumas mudanças apresentadas. Comenta que tem que haver dialogo para 

não penalizar aqueles que mais precisam. Fala do Requerimento que está apresentando 

pedindo esclarecimentos ao Executivo sobre a conjuntura da evolução funcional pela 

via não acadêmica aos docentes da rede de ensino municipal, e as perspectivas futuras. 

Com a palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Comenta que esteve 
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em reunião com a Secretária de Saúde, levando várias demandas da região, como a 

falta de médicos na Caputera, e espera ter boas notícias em relação ao assunto. Diz 

que outros assuntos debatidos foram a dificuldade de contratar médicos em Itapeva e 

os medicamentos de alto custo. Diz que sabe que as coisas estão difíceis, mas com 

dialogo vão melhorando. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta 

todos. Comenta que esteve, junto com a vereadora Wiliana, no Centro de Apoio à 

Mulher, em Sorocaba. Diz que foram conhecer o trabalho e tentar trazer algo similar 

para Itapeva. Fala da questão da saúde no município, pois é uma questão que necessita 

de urgência. Comenta que esteve em visita ao AME e ao PSF da Morada do Sol. Com 

a palavra a vereadora Vanessa Guari cumprimenta todos. Comenta que esteve com o 

Deputado Caruso em São Paulo, e entregou todos os pedidos feitos, e que o mesmo se 

comprometeu a entregar em mãos ao Ministro da Saúde. Diz que todo dia tem 

reclamação na área da saúde, e que é necessário mais atenção por parte dos médicos. 

Fala que falta fiscalização e comprometimento dos médicos, e que a saúde é um dever 

do governo. Com a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. 

Convida todos vereadores para o ‘Dia da Compaixão’, dia 09 de abril. Como Presidente 

da Comissão Obras Serviços Públicos e Atividades Privadas, convoca reunião para 

segunda-feira, dia 10 de abril, às 15h, com representante da Sabesp. Comenta sobre a 

questão da saúde no município, e pede para fazer reunião com a Comissão de Saúde 

para definir alguns tópicos relevantes. Diz que a situação é grave e que é necessário 

achar saídas. Comenta da necessidade de reforma na Secretaria da Saúde. Comenta 

que a UPA está sobrecarregada, e que médicos não estavam cumprindo horário. Diz 

que é necessário unir forças para solucionar esse problema na saúde. Com a palavra a 

vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. Comenta que todos os dias chegam 

reclamações em relação à saúde no município. Cita casos de muita demora no 

atendimento, e que, além da demora, muitos não conseguem atendimento. Fala sobre 

o BRINCRAS que será reativado em breve, com novos projetos, como cinemas, oficinas 

de artes etc. Aparte, a vereadora Débora Marcondes pergunta a data de reativação, 

pois, atualmente, o local está desativado. Continua a vereadora Wiliana Souza dizendo 

que serão feitas reformas e em breve vai voltar a funcionar. Com a palavra o vereador 

Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta que vem acompanhado a questão da 

saúde, e que está no momento de acompanhar mais de perto e cobrar ações mais 

efetivas. Diz que teve conhecimento que está sendo encaminhada a está Casa de Leis, 

a reforma dos cargos da Secretaria da Saúde, e diz que será proativo para fazer essa 

reforma o mais rápido possível, desde que valorize o profissional concursado que está 

dentro da secretaria. Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. 

Comenta das diversas reclamações que todos os vereadores recebem. Diz que a 

Prefeitura está refém do Ministério Público, e que muitos cargos foram extintos. Fala 

que algumas Secretarias necessitam de cargos de comissão. Comenta que não tem 

engenheiro civil na Secretaria de Obras para fiscalizar todos os serviços realizados. 

Comenta sobre a Secretaria de Transporte, que tem o secretario e um diretor apenas. 

Fala que o Executivo tem que buscar técnicos para ajudar. Diz que é necessário ter 

pessoas coordenando os setores. Com a palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta 
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todos. Fala que a saúde pública é um assunto muito importante. Comenta que sabe das 

dificuldades da secretaria com funcionários, mas a população precisa receber um 

tratamento melhor nas unidades de saúde, pois elas são a base. Fala também das 

dificuldades da UPA, que tem uma demanda muito grande. Comenta que um médico 

tem que atender muitos pacientes em um curto espaço de tempo. Diz que o problema 

está sendo também em conseguir profissionais para trabalhar, pois muitos médicos 

preferem atender em consultórios. Diz que a cidade tem que investir muito nos postos 

de saúde, e que sem a reforma, a secretaria vai continuar tendo dificuldades, e espera 

que achem uma solução para satisfazer a população. Com a palavra o vereador Toni 

do Cofesa cumprimenta todos. Comenta que o reclame da população é justo, mas que 

vê muito empenho para que as coisas melhorem. Em relação à Secretaria de Obras, diz 

que tem dois engenheiros trabalhando na equipe, e que as coisas estão sendo feitas de 

forma séria. Comenta da dificuldade da contratação de médicos, e que o Prefeito já 

solicitou mais médicos para Itapeva junto ao Ministro da Saúde. Fala que o momento é 

muito difícil, mas as coisas estão encaminhando. Com a palavra o vereador Jeferson 

Modesto cumprimenta todos. Sobre a saúde, diz que a Secretária é da área e tem 

conhecimento técnico, e que tem que ser dado tempo para que consiga fazer gestão. 

Fala da UPA, que atende só pessoas de Itapeva por ser de porte-1, e que no local tem 

que ter no mínimo um pediatra e clínico geral. Comenta que na época poucos municípios 

aderiram ao programa da UPA, pois é fácil construir, mas o custeio é muito elevado, e 

que a verba para esse custeio é pequena. Fala que todos têm que batalhar não só para 

fortalecer a UPA, mas as Unidades Básicas de Saúde nos bairros, com sistema 

integrado.  Diz que a Secretária vem trabalhando em uma gestão financeira, para que 

não falte recursos. Comenta que é necessário trazer a discussão do fortalecimento das 

Unidades Básicas de Saúde, para diminuir a demanda da UPA. Diz que a saúde tem 

que ser olhada como um todo, não só casos específicos. Pede para que seja levada 

essa discussão para a Comissão de Saúde.  Com a palavra o Presidente diz que o 

problema maior está na qualidade do atendimento, e que são necessários profissionais 

competentes e humanizados. ORDEM DO DIA: Leitura da Emenda 01 ao Projeto de 

Lei 0025/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera 

a redação do art.4º.  A cessão poderá se dar sem prejuízos de vencimentos do cargo 

público, emprego ou função pública na origem. O Vereador Laércio Lopes, como 

Presidente da Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária, pede 

para que a Emenda seja retirada de Pauta. Leitura do Emenda 02 ao Projeto de Lei 

0025/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a 

redação do art.6º.  Na hipótese de cessão de servidor sem prejuízos de vencimentos do 

cargo, emprego ou função pública na origem, o Município efetuará o pagamento das 

parcelas remuneratórias e encargos sociais, mediante reembolso das despesas pela 

cessionária, conforme disposto em termo próprio. Colocada em discussão e votação 

únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 025/2017 com Emenda 

aprovada - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza a cessão de servidor público municipal para 

prestação de serviços junto à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) 

e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por 
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todos.  Leitura do Projeto de Lei 31/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Institui no 

Calendário Oficial do Município o “Dia de Conscientização e Combate à Violência Contra 

a Pessoa Idosa”. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. 

Leitura da Moção 12/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Moção de Apelo aos 

Deputados Federais Guilherme Mussi (PP), Milton Monti (PR), Celso Russomanno 

(PRB), Jefferson Campos (PSD), Jorge Tadeu Mudalen (DEM), Arlindo Chinaglia (PT), 

Paulo Freire (PR), Roberto Alves (PRB), Vitor Lippi (PSDB), Marcos Feliciano (PSC), 

Vicente Cândido (PT), Fausto Pinato (PRB), Missionário José Olímpio (PP), Evandro 

Gussi (PV) e Antônio Goulart (PSD) para que participem da Audiência Pública a respeito 

da Reforma da Previdência, a se realizar no dia 27 de Abril, às 20h30min, nesta Câmara 

Municipal. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura 

do Requerimento 187/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer Voto de 

Congratulações ao digníssimo Prefeito Municipal de Itararé – SP, Sr. Heliton do Valle, 

pela maneira como vem conduzindo sua administração e pelo feito de ter reativado o 

Tiro de Guerra do município. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento 189/2017 - Vereador Tião do Táxi - Requer à 

Sabesp, para que providencie recapeamento no asfalto da Rua Alberto Vilhena Jr., 

próximo ao nº712, no Jardim California. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 190/2017 - Vereador Edivaldo Negão - 

Requer à Concessionária CCR, que informe a possibilidade de instalar guard rail ou 

outro equipamento que impeça o cruzamento de veículos na Rodovia Sp 258, km 285. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 192/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer à Comandante da 1ª CIA 

do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de intensificar ronda da Policia 

Militar no Calçadão Dr. Pinheiro, principalmente no período noturno. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

193/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer à Gerência do Banco do Brasil de Itapeva, 

para que informe a possibilidade de não parar veículo carro forte em frente à agência. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 194/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer Voto de Congratulações 

à enfermeira do Posto de Saúde do Bairro Caputera, Distrito do Guarizinho, Gabriela 

Serafim Freitas. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v os Projetos de Lei 25 e 31/2017. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 032, 033, 

34, 35, 36 e 37/17. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao Projeto de Lei 33/17. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra a vereadora Vanessa Guari diz que não 

colocou em descredito a capacidade da Secretária de Saúde, pois é muito competente. 

Comenta que não existe humanização no município, e que agora está começando a ser 

implantado o atendimento humanizado. Pede agilidade na reforma, para que a 

Secretaria tenha a estrutura necessária para trabalhar. Com a palavra o vereador 

Alexsander Franson comenta da Lei do PPI, e parabeniza o vereador Laércio pela 

Emenda que apresentou. Diz que a partir da próxima semana já começam os 

parcelamentos. Comenta da Emenda apresentada, sobre punição aos bancos da 
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cidade. Diz que esteve com o Secretário Luciano cobrando iluminação para Areia 

Branca, Saltinho, Invernada e Lemes, pois é um anseio da comunidade local. Comenta 

que fez um Requerimento cobrando os médicos na rede, e está esperando resposta. 

Pela Ordem, o vereador Jeferson Modesto pede que conste em Ata, Voto de 

Congratulações ao Deputado Guilherme Mussi, eleito Vice-Presidente Nacional do 

Partido Progressista (PP). Nada mais a tratar, a Presidência convocou os vereadores 

para a 19ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 10 de abril, no horário 

regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 06 de abril de 2017. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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